



一名候选理财师打来电话高兴地说  
“客户专门拿着报纸,说我上榜了”

## “2011 中原金融年度盛典”投票火热

网络、邮箱、电话等投票渠道全面开通,等您参与

### 优先考虑“好口碑”金融机构

岁末年初,由郑州晚报主办的中原金融年度盛典已成功举办五届,该活动始终坚持“把脉金融,专业为本,服务为根”,为中原金融业健康发展起到助推作用的同时,更为广大读者投资理财指明方向。

日前,“2011 中原金融年度盛典”候选名单陆续登出。哪些金融机构会赢得百姓口碑?谁有幸成为我们心中最想依赖的保险公司?请您进行网络投票参与。

晚报记者 倪子

参与投票本次年度盛典评选活动的市民李先生表示,他在购买理财产品时会优先考虑品牌,值得信赖的金融品牌是他的首选,“选择大银行、大公司会比较有口碑,也让我们放心。”

读者刘小姐则指出,金融机构的服务态度是决定她能否购买理财产品的核心关键。“现在身边可供选择的金融机构和金融投资产品非常多,不少银行都在挖空心思吸引客户。因此,哪家金融机构的服务态度好,我就愿意成为哪家银行的客户。”刘小姐认为,如果银行服务态度不好,难以让她接受该银行推荐的产品,“因为这让我感觉很不靠谱。”

“那天,我正在给客户介绍我们行最新推

出的保本型理财产品。客户张先生拿着报纸对我说,张经理,你上报纸了。”浦发银行金水路支行贵宾室理财中心主任张苑芳是本次“2011 年度十大卓越明星理财师”候选人之一,自从成为候选人,不少张苑芳的客户主动为她拉票。

“真没想到客户这么细心,很感谢客户对我工作的支持。俗话说,金杯银杯不如老百姓的口碑。作为一名为老百姓投资理财出谋划策的理财师,能为客户提供科学理财建议,帮助客户的资产保值增值,这就是我的奋斗目标。”张苑芳说,不管能否得奖,她都会一如既往地做好本职工作。

### 投票

#### 谁好谁坏您说了算

谁是您心中的最佳金融机构?谁曾给您的理财生活带来帮助?想为您喜欢的理财师投上关键的一票吗?想对您信赖的金融机构表示肯定吗?那您一定不要仅将这一想法停留于心动,只有积极参与投票,才能决定这些候选人(机构)的最终结果。

“2011 中原金融年度盛典”评奖过程延续往年读者投票为主,结合专家评审意见的双重审核标准,谁好谁坏,还是大家说了算。

除了拨打热线电话 0371-67655763,发送电子邮件至 zzwbjr@163.com,您还可以登录中原网(www.zynews.com)、中原财经(finance.zynews.com)、爱晚报网(www.izzwb.com)进行网络投票,或邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006)。期待您的参与。

中国金币特许零售商  
CHINA GOLD COIN FRANCHISED RETAILER

河南钱币说  
投资

电话:400-659-7799 网址:www.cgcc.cn

中国现存最古老的天文台是在哪?  
世界上现存最早的观测天象的建筑什么样?  
上周六的“畅游天地之中”活动找到了答案

## 观星台 浓缩在金银币上的历史



以观星台为主题的一公斤金币

### “观星台”浓缩的历史

当天上午10时,活动第一站到达观星台。“登封观星台是中国现存最古老的天文台,也是世界上现存最早的观测天象的建筑之一。”现场解说人员说。

观星台建筑上采用中国传统的青砖石结构,主要由台身和石圭两部分组成。登封历史建筑群中的观星台为天文建筑这一类型提供了珍贵的实物例证。

“在人民银行发行的天地之中历史建筑群金银币中,就有一枚观星台的,而且是分量最重的1公斤纪念金币。”河南省钱币公司人士介绍说。

观星台1公斤纪念金币正面为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。背面图案为观星台建筑造型,配以中国古代建筑斗拱、方位图及观星台建筑装饰图案等组合设计,并刊“观星台”中文字样及面额。面额为10000元,999%纯金,最大发行量为200枚。

### 收藏投资“潜力股”

“2011年发行的云冈石窟1公斤金币,发行价为70万元人民币,曾一度涨至200多万元,目前价格稍有回落,也在180万元左右。因此观星台1公斤金币也有望成为‘潜力股’。”河南钱币人员表示。

1公斤金币之所以行情高涨,主要因为这些大金银币发行量都极少,“天地之中”1公斤金币最大发行量仅为200枚。有着很好的时间和题材沉淀。因此,1公斤金银币的抗跌能力一直比较强,即使是国际金银价普遍下跌的时候,其价格受影响程度也不大。

另外,购入1公斤大币的大多是高端的投资收藏者,这一群体不容易因一时获利而变现,他们的长期持有使得市场货源持续紧缺,这也是1公斤金银币价格有涨无跌、抗跌性强的很重要原因。

记者获知,在“天地之中”历史建筑群金银币中,还有一个“大块头”——中岳庙1公斤银币。其纯度为999%纯银,面额300元,最大发行量5000枚。

在市场中,与金币相比,银币的发行量通常较大,但1公斤银币是个例外。从马年开始,该系列品种的发行量一直稳定在3800枚,属于金银币中的袖珍板块。该系列纪念币大多取材于名家名画,与小规格银币比较,而图画面开阔,铸造精致,艺术内涵丰富。因为具有题材好、发行量小、市场消耗大等诸多优点,随着时间流逝,它将呈现长期“慢牛”上涨的趋势。

### 第三期活动预告

#### 想免费游“天地之中” 快来报名

第二期“畅游天地之中 品读华夏文明”公益活动已经圆满结束,活动吸引了大批热心读者的积极参与。即日起开始招募第三期热心读者,凡报名读者就有机会获得“天地之中”免费游的名额。

#### 活动要求:

- 1.年龄在18-55岁,身体健康,适宜出游者。
- 2.每个电话仅限报一名,报名截至12月14日(每期30名,如遇报名人数过多,则通过随机抽取方式产生)。

#### 报名地址及电话:

东区:河南钱币郑东新区店(金水东路11号,与黄河东路交叉口东南角)  
电话:0371-86000186  
西区:河南钱币天中店(嵩山南路6号,与伊河路口向南100米路东)  
电话:0371-67970599

12月3日,由晚报联合登封市文物局、河南省钱币公司共同举办的“畅游天地之中 品读华夏文明”公益活动第二期举办。30名市民登上观星台、畅游中岳庙,不仅了解了中国古建筑文明的博大精深,更被“天地之中”历史建筑群金银币的精美、细腻、逼真所折服。

晚报记者 来从严  
通讯员 牛晓路



以中岳庙为主题的一公斤银币